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Do the teachers prepare well for the lecture / &7 18/ SRS & oY ot TR R 87

3,142 responses

® Yes
® No



Does the syllabus of the subject get covered in the class/ 1 {duT 1 UTGUHH Hal & FaR A
IR

[

3,138 responses

® Yes
@ No

Do the teachers encourage the students for the participative mode of learning/ F1 e Sl Bl
TeHrT e T 3 g Tienfed #¥d €7

3,124 responses

® Yes
@® No




Do the teachers make the lecture interesting/ 1 fR1&/e REA ) I F1d &2
3,129 responses i

® Yes
® No

Are you satisfied with internal evaluation process?/ &7 3d 3fiafkes Heaic- ufthar 9 dgy 87

3,123 responses

@ Yes
® No

10.6%




Does the institute takes active interest in promoting internship

student exchange, field visit

opportunities for students? / &1 HRIF BT & fd1...08 Aftie & sraadt @ G A H wfpa SRy Ay
Q ?

i

3,123 responses

® Yes
® No

88.8%

Does the college make efforts for personality development of the students / T Sicrsl BT &
Hfgea [Iera & o vary HRar g?

3,122 responses

@ Yes
@ No




Does the institution provides multiple opportunities to |ear

AP IR UG B &7 N and grow/ FIHRA WG AR agd H

3,109 responses

® Yes
@ No

Do the teachers inform you about your expected competencies, course outcome énd program
outcomes? / T 1 STTehT AT St e, oo iR Srdcsn uRoml & SR & e $d 32

3,102 responses

@ Yes
@ No




Do the teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of

challenges/ T fR1efes siTues) wifdkrall 1 wgea € IR, R & TR e 3 & Ry e s 32

3,097 responses

® Yes
@ No

Do the teachers able to identify your weaknesses and help you to overcome them/ 1 181 MU
FHSIRG] ) T R T G A SMUP] e P H W €2

3,092 responses

@ Yes
@® No




Do the teachers encourage i i it
X you to participate in extracurricular activities. / <07 8/ U UTSRIR
fafafirdl & 411 W % R ticefee aed &2

3,094 responses

@ Yes
® No

Does the college organize commemorative days to create awareness about the important days and

dates./ T eI ARl o] i RG] & R TRl e @R 3 RIT WIR e ST $ar 87

3,079 responses

@ Yes
® No




What is the overall quality of teaching learning process in your institute / 3MTU& Sy §

&S fATH YlehaT BT Y T[UIGHI o7 82

3,078 responses
@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Satisfactory

Do you get books and stationary from the library? &1 30! JeadTerd 4 fdrd 3R g e 82

3,080 responses

@ Yes
® No
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Do you get all the ce

ntral
o and state government scholarships / 3T 3{IU®! $g TR TS0 PR

3,069 responses

® Yes
® No

- Does the college have proper physical amenities for girls and boys ( Water, sanitation, sitting

facilities etc.) 1 PTeT & TEREa! IR Tre®t & 1. 1ifire g (e, e, Yo o1 gl nfe) §2

3,089 responses

@ Yes
@ No




Doesthec i
ollege have grievance redressal cell and your problems are solved at college level / =y

mﬁaﬁfﬂﬁmﬁamm%m ST FETT BT FHTLT BT ©R TR ey oy 2

3,072 responses

® Yes
® No

Are field sport facilities sufficient in the institution / 0T ¥ & AgF Wel Gfaumg @

3,073 responses

® Yes
@ No




Do you find ample opportunities for iviti '
e 2 P cultural activities/ meﬁaqﬁm%m ;

H

3,079 responses

® Yes
® No

Does your faculty guide you well for project/intemnships / &1 3IITEI YehTd STUaH Horae/SeHIRd &
forg 318t e @ ArfexF wRar g 2

3,087 responses

@ Yes
® No




Do you have change in

_ ; your level of awareness attitud isi
3 ' €, and vision after joini - :
1 TRT R’ﬂlﬁas‘lﬁ$m&maﬂwmm,tf@ﬁm&mwaawﬁmggéhﬁ%imm

3,086 responses

® yes
® No
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Feedback Form wag sent
to give the feedback on
students. A large no of s
was followed

Analysis
atisfaction Survey
Session; - 2023-24

to all the students on th
the syllabus The fo
tudents seemed satisfi

e college websites. The students were required
rm on the syllabus was responded well by the
ed with. The syllabus of the subjects. The analysis

Do you find ample opportunities for
cultural activities

Questiong o
Do the teachem Yes ( /0) No (%) Remark
lectures ® 2 8.3 91.7 percent S;u ilents {5
Does thi ;zilrilzlu‘s oti thel subject get 87 = B7 percent iﬁ; elestudems find
—_he class covered in the class
l?‘grt?;eteacl}e{-s encourage the studfents 94.4 8.6 94.4 percent find participative
participative mode of learning mode of lectures
Do the teac]lers make the lecture 86.2 1338 862 percent find teaching
interesting i interesting in the class _
Are you satisfied with internal 89.4 106 89.4 percent are satisfied with
evaluation process? ’ internal evaluation process
Does t}}e institute take active interest in 88.8 112 88.8 percent find good at111'0‘sphere
promoting internship, student exchange, for internship and field visit etc
field visit opportunities for students?
Does the college make efforts for 90.1 9.9 90.1 percent find good atmosphere
personality development of the students for personality developn_xr?nt
Does the institution provide multiple 88.4 11.6 84.4 percent find opportunities to
opportunities to learn and grow learn and grow
Do the teachers inform you about your 88.2 11.8 88.2 percent finds the teachers
expected competencies, course outcome helpful to know their competencies
and program outcomes? and program outcome
Do the teachers identify your strengths 85.9 14.1 - 85.9 percent find teachers
and encourage you with providing right providing chzllllenges and to know
level of challenges their strengths
Do the teachers able to identify your 84.6 15.4 84.6 percent ﬁnq teachers
weaknesses and help you to overcome weakness and help in overcome
them them
Do the teachers encourage you to 89.8 10.2 89.8 percent find the .te'achers_
participate in extracurricular activities. encourage the.m to participate din
extra curriculum activists
Does the college organize 91.6 8.4 91.6 percent studcn‘ts get aware of
commemorative days to create commemorative days
awareness about the important days and
tes.
Do you get boolfsaand stationery from 824 17.6 82.4 percent students are satisfied
the library with book and stationery
Do you get all the central and state 74.9 25.1 74.9 percent students receive some
government scholarships kind of scholarship .
Does the college have proper physical 86 14 86 percent of St.udents are §atls_ﬁed
amenities for girls and boys (Water, with physical amenities
sanitation, sitting facilities etc.)
Does the college have grievance 84 16 84 percent of students are aware of
redressal cell and your problems are the grievance cell of the college
solved at college level / F
‘Are field sport facilities sufficient in 88.3 7 88.3 percent of the students
the institution o T satisfies with sports facilities

88._ 1 percent of the students are
satisfies with number of culture

Lt

activities



our faculty gui
Hoes ¥ project/¥n%:$§,¥§;1 well for 383 117 =
.3 percent of the
5 g chanal satisfying with theS tﬁﬁm
o you have change in your level of 87.4 provided for proj -
awareness, attitude, and vision after i 12.6 87.4 perc Iimé oternship
joining the institution find their i’t‘n&dti‘iié“ e
vision
changed et
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Question | Excellent | Very Good Satisfactor& Remark 2
Good |

What is the

overall quality of 31.9 24.3 31.5 12.3 31.9 percent of the

teaching learning student find teaching

process in your learning excellent, 24.3 _
find it very good, the
students finding the

institute
level. Good stands at

31.5 percent.

The students finding the
quality as satisfactory
are 12.3 percent i




ACti()n Taken

Stude
nt Sati ‘
Students’ g5 Satisfaction Survey

tisfact;
of studentc’ ..c 100 Surve
t b Satisfaction Y fal large numbey of 31 :
caching learnin Survey showeq tha 82 respondents. The Result of finding
development a £ Process, found the ta a large number of students were satisfied of
cultura] activ,' . wareness aboyt their Wealslmosphere conducive for learning, personality
conduict g 1 185 10 show case thejr e e ess and strengths. The students found sports and
Sl B meeting of HOD’s i the pre nt in ample measure. It was decided by IQAC cell to
glven to all Heads of sence of the principal. It was decided that the instruction
enhance th of the Department ; : :
iy © student’s pa; tticipation in o] s to adopt the inclusive teaching methodology to
the weak students o gy classroom teaching. The teachers are to be more involved
S0 that the students ca d ore awareness in them. Sports and cultural even to organized
- 1 develop and overall personality
ith the increas; '
in
needed. g strength of the students more amenities for girls and boys will be

It was kept in
Pt in the future agenda to develop better infrastructure and other amenities.

Dr. Venu Trivedi Dr. Prakash Garg
IQAC Coordinator Principal
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